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Bitcoin: сутність та роль фінансової інновації 
 

В умовах сучасності криптовалюта постає інновацією в розвитку економіки. Говорячи про криптовалюту – 

це цифрова валюта створена на основі розподілу платіжної системи. У світі існують та створюються різні 

криптовалюти: 

– Bitcoin; 

– Litecoin; 

– Namecoin; 

– PPcoin; 
– Bitcoin. 

В Україні вже ухвалений закон «Про віртуальні активи», такий закон попереджає про легалізацію 

криптовалюти, надає учасникам ринку криптовалют правовий статус. Законом визначено поняття «віртуальний 

актив», згідно з яким, «віртуальний актив – нематеріальне благо, що є об’єктом цивільних прав, має вартість та 

виражене сукупністю даних в електронній формі. Існування та оборотоздатність віртуального активу 

забезпечується системою забезпечення обороту віртуальних активів. Віртуальний актив може посвідчувати 

майнові права, зокрема права вимоги на інші об’єкти цивільних прав. 

Криптовалюта – це цифрова валюта, яка більшою мірою децентралізована, не регулюється й не підлягає 

державному контролю. 

Офіційної інформації про розробника біткойну не надається, його особистість залишається анонімною. Ім’я, 

яке надали йому С. Накамото, не вдалося підтвердити. Сама ж криптовалюта вийшла у світ у 2012 р., відтоді 
криптовалюта визначається як електронна готівка (так позначаються гроші чи фінансові зобов’язання, обмін та 

взаєморозрахунки з яких проводяться за допомогою ІТ). 

Функціонує криптовалюта приблизно так: усе відбувається у електронній платіжній системі, яка 

формулюється за рахунок фінансових операцій – набору бітів. Від одної кінцевої точки в іншу, тобто «клієнт 

платить за товар», така система має надійний захист від третіх осіб. 

На даний етап існування криптовалюту як біткойн, не одна сфера діяльності прийняла за платіж, за даними 

вже 30% розповсюдженого Bitcoin відносяться до сфери інтернет-магазинів. 

Дивлячись з боку держави, є можливість оцінити крипто валюту Bitcoin як з позитивних рис так і з негативних 

(табл. 1). 

Таблиця 1 

Переваги та недоліки криптовалюти в Україні 

Переваги Недоліки 

Держава не має впливу (втручання) Немає регулювання 

Безпека даних Невідоме судове захищення у разі проблем 

Вільна оплата Напад хакерів 

Вкладення (інвестиції) Втрата даних до доступу електронного 

гаманця 

Швидкість та надійність Ризик децентралізації емісії 

Немає необхідності у відкритті 

банківського рахунку 

Можлива незаконна діяльність  

Криптовалюта біткойн вже зараз на шляху до суттєвого впливу на державу. Переваги, які надаються для 
володарів біткойна, у найближчому майбутньому послугують інструментом для інвестицій. Саме такий шлях 

послугує для розвитку криптовалютного ринку, та додатково збільшить кількість заохочених, розрахунки в свою 

чергу збільшуватимуться. 

Для прикладу початкова ціна біткойна була всього – 0,0008 долара, вже за 5 днів від початку ціна збільшилась 

у 100 разів і дорівнювала 0,08 долара. Станом на початок 2021 року, вартість біткойну сягнула більш аніж 40 тис. 

доларів. Ціна варіювалась, станом на жовтень 2021 року ціна підвищилась більше 60 тис. доларів. Але головною 

ознакою цієї криптовалюти є нестабільність. Ціна не завжди йшла вгору, а постійно «стрибала» не затримуючись 

довго на місці. 
Таким чином, держава має зацікавленність до використання криптовалюти. На сьогоднішній день біткойн не 

має значного впливу на вітчизняну валюту, але з великою імовірністю, зміна відбудеться. Можливість виступати 

платіжним засобом біткойн має великі шанси на подальше майбутнє в Україні. Саме через свій високий рівень 

децентралізації ріст такої платіжної системи невпинно зростає. Відмінна форма платіжної системи, яка може 

надавати змогу здійснювати операції на мільйони, без будь-яких перепон. 

 


